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Concejo Municipal:




  VISTO la trayectoria nacional e internacional como músico de Aldo Antognazzi, nacido en nuestra ciudad de Rosario en el año 1941.




 Y  CONSIDERANDO que Aldo Antognazzi es un intérprete y docente de reconocida trayectoria en nuestro país, y que su tarea se desarrolla con singular éxito en numerosos ámbitos artísticos de todo el mundo.

                                  Que Antognazzi se dedicó desde niño a la música y más específicamente al piano, estudiando con el Maestro Tino Rossetti en la ciudad de Buenos Aires, y presentándose en público desde la temprana edad de diez años.




 Que a los veinte años obtuvo una beca mediante la cual pudo acceder a estudiar en Italia con el gran virtuoso Arturo Benedetti Michelangeli en Arezzo y con el Maestro Carlo Vidusso en Milán. Su formación teórica estuvo guiada por el Maestro Guillermo Scarabino. En nuestro país Antognazzi está considerado como uno de los pianistas y pedagogos más reconocidos de su generación.




Que siempre resulta llamativa la enumeración de sus actividades en el campo de la interpretación musical, sus grabaciones  y sus tareas de formación de jóvenes músicos en el ámbito universitario de distintas ciudades.




Que ofreció recitales y grabó junto a Aurora Nátola Ginastera, Rubén González, Rafael Gintoli, Claudio Baraviera, Jorge Risi, Siegfried Fiedler, Carmencita Lozada, Alfredo Ianelli, El Quinteto de Vientos del Mozarteum de Buenos Aires.




Que entre su discografía cabe destacar el CD “Música de Dos Mundos”, grabado conjuntamente el saxofonista y clarinetista cubano Paquito D’Rivera y Brenda Feliciano, que fuera nominado para el premio “Grammy” Latino 2000” en el rubro Música Clásica; el CD “Album para la Juventud”, en el que grabó composiciones de Schumann y obtuvo el Premio Gardel 2004, y su última grabación, “Arbol de Navidad”, que resultó nominado para el mismo premio en el año 2005.




Que también cabe destacar sus numerosos premios y distinciones honoríficas, como el Premio Konex de Platino 1999 a Música Clásica, el Diploma al Mérito de la Fundación Konex del mismo año, el Premio a la Trayectoria otorgado por la Asociación de Críticos Musicales de la Argentina en 1999, su designación como miembro titular de la Academia Argentina de Música en 1997, entre otros.




También obtuvo Diploma de Honor y Medalla en el Concurso Internacional de Piano de Viña del Mar (Chile) en 1997, y premios como intérprete de piano de la Asociación Pro Cultura Musical de Rosario, el Premio Ricordi Americana, el Premio Carlos López Buchardo otorgado por la Asociación Wagneriana de Buenos Aires, el Premio Especial Chopin en el Concurso “Ciudad de Montevideo” (Uruguay), entre otros.




Ha sido docente en las Universidades Nacionales del Litoral y de Rosario, en el Conservatorio Nacional de Música “Carlos López Buchardo” de Buenos Aires, en la Musikschule der Stadt Siegen (Alemania) y en la Escuela de Música de Brasilia (Brasil), así como en el Collegium Musicum de Buenos Aires, entre otros.




También deben mencionarse sus trabajos de investigación y especialización sobre la obra para piano y música de cámara del compositor Muzio Clementi y de la obra del compositor argentino Juan Pedro Esnaola, incluyendo en ambos casos el registro discográfico de gran parte de sus obras.




Actuó como solista acompañado por numerosas orquestas de todo el mundo, entre las cuales cabe destacar a la Orquesta Sinfónica Nacional de Buenos Aires, la Filarmónica de Buenos Aires, la Sinfónica Provincial de Santa Fé, la Sinfónica Provincial de Rosario, la Württembergische Philharmonie de Baden Württremberg (Alemania), la Siegerland Orchesters de Siegen (Alemania), la Sinfónica Municipal de Recife (Brasil), la Sinfónica Provincial de Córdoba, la Sinfónica de LRA Radio Nacional Buenos Aires, entre muchas otras. 




Obviamente, su obra y sus conciertos han recibido una amplia cobertura por parte de la prensa especializada en numerosos medios gráficos de prestigio tanto a nivel nacional como internacional. De cualquier manera, cabe rescatar algunas opiniones que, por su nivel, resultan un aporte interesante para justipreciar el talento de Antognazzi.




Federico Monjeau, crítico especializado del diario Clarín de Buenos Aires, ha escrito, a raíz de un concierto realizado en el Teatro Colón en el año 1984: “…Este pianista argentino de aspecto ‘brendeliano’ nacido en Rosario en 1941, hizo una int4erpretación magistral del Concierto para Piano N°1 de Beethoven. La técnica de Antognazzi parece haber llegado a su punto más alto de desarrollo; su mecanismo es perfecto, su sonido es limpio y pleno. Antognazzi es un gran experto en la música del período clásico, con un enfoque sutil y expresivo trasciende por completo la mecánica algo rígida que suele configurar el pianismo clasicista. También en este punto Antognazzi tiene un parecido con Alfred Brendel, el gran pianista austríaco….”




Héctor Coda, en La Nación, y con motivo de un concierto efectuado en 1995 en el Auditorium de Belgrano (Buenos Aires) sobre una obra de Rachmaninov, escribió: “… El holgado dominio de la desafiante partitura que exhibió Antognazzi, la excelencia de un despliegue técnico observante de la calidad sonora, hicieron que el pianista rescatase la musicalidad de una partitura no muy generosa en inspiración…”




Cuando Antognazzi tocó juntamente con Paquito D’Rivera en  el teatro El Círculo de nuestra ciudad en 1996, Verónica Muñoz escribió en “La Capital”: “…Abrieron la velada con la Sonata para clarinete y piano de Carlos Guastavino. Los artistas se consustanciaron entre sí con gran fluidez y frescura, lo que permitió que el encanto sencillo y tenue con que el compositor argentino siempre dotó a sus creaciones emergiera nítido y cristalino…”




Napoleón Cabrera, para Clarín, escribió sobre su actuación en 1991 interpretando a Mozart en el Auditorium del Instituto Goethe de Buenos Aires: “… En el primer concierto de este ciclo cumplió el pianista una de las más admirables labores de solista que se hayan registrado en lo que va del año. Tiene Aldo Antognazzi fama bien ganada de músico serio, responsable y capaz de las grandes hazañas. Esta vez ha llegado aún más alto: se ha comprenetrado con el genio austríaco a punto tal que le encuentro parangones solo entre los más afamados pianistas mozartianos del momento. La audición fue, así, un continuo placer sonoro y espiritual. Reveló el compromiso de un gran artista con el autor, consigo mismo, y con el público. Sugerimos anotar las sesiones venideras…”




No cabe duda de que Aldo Antognazzi, por su trayectoria, su calidad como instrumentista, su dedicación y capacidad para la docencia y un bien ganado reconocimiento en todo el mundo, merece que su ciudad natal lo distinga de acuerdo a sus merecimientos y logros. 

                              En tal sentido, y tomando en cuenta lo expresado anteriormente, es que los concejales abajo firmantes solicitan al Concejo la aprobación del siguiente proyecto de

DECRETO

Artículo 1°: DECLARASE “Artista Distinguido” de la ciudad de Rosario a Aldo Antognazzi, en virtud a su reconocida trayectoria como músico y docente tanto en nuestro país como en el exterior.

Artículo 2°: La mencionada distinción será entregada en un acto público a realizarse en el ámbito del Concejo Municipal en fecha y hora a designar.

Artículo 3°: Comuníquese con sus considerandos.


ANTESALAS, 23 de julio de 2007.

